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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΘΕΜΑ : ΚΛΗΡΩΣΗ 6ΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ  
              ΠΟ∆ΟΣΦΑΙΡΟΥ 8Χ8  
                             
              Με την συµµετοχή εκπροσώπων των οµάδων και φυσικά των 
διοργανωτών (Τµήµα Αθλητισµού  ∆ήµου Ρεθύµνου) πραγµατοποιήθηκε στο 
∆ηµαρχείο την Τετάρτη το βράδυ 18 Φεβρουαρίου 2015 σύσκεψη, και κλήρωση 
του 6ου Εργασιακού Πρωταθλήµατος Ποδοσφαίρου 8Χ8. Μέσα σε ένα ζεστό και 
συγχρόνως ευχάριστο κλίµα όπως αρµόζει στον θεσµό και µε προεδρεύοντα 
τον Υπεύθυνο Αθλητισµού ∆ηµοτικό Σύµβουλο Κο Λαχνιδάκη ∆ηµήτριο όπου 
στον χαιρετισµό  και σύντοµο απολογισµό που έκανε για το πρωτάθληµα που 
διεξήχθη το 2014 επισήµανε ότι θα πρέπει όλοι όσοι συµµετέχουν(ο καθένας 
από το δικό του µετερίζι) να βοηθήσουν στο να γίνει ένα όµορφο πρωτάθληµα 
όπου θα γυµναστούν και θα διασκεδάσουν όλοι αφήνοντας στην άκρη τα κακός 
κείµενα προηγούµενων ετών. Αποφασίστηκε ότι στην διοργάνωση του 
πρωταθλήµατος και στην εκτελεστική επιτροπή την βοήθεια τους θα παρέχουν 
πλέον και δύο εκπρόσωποι των οµάδων και συγκεκριµένα ο Κος Φραγκάκος 
Ντίνος και ο Κος Μαραγκουδάκης Κων/νος όπου θα πλαισιώσουν τους 
παλαιότερους Κους Μανωλακάκη Γεώργιο, ∆ελήµπαση Κυριάκο και 
Σκουλούδη Ναπολέντα και θα αποτελέσουν την πενταµελή επιτροπή του εν 
λόγου πρωταθλήµατος. Στην συνέχεια ακολούθησε από τους διοργανωτές η 
ανάλυση και ο τρόπος διεξαγωγής του πρωταθλήµατος µε κάθε λεπτοµέρεια 
και ορίσθηκε τελικά η µέρα έναρξης του πρωταθλήµατος να είναι η ∆ευτέρα 9 
Μαρτίου 2015. Το πρωτάθληµα συνολικά θα διεξαχθεί σε τέσσερις φάσεις: 
Α’Φάση ► Οι δεκατέσσερις(14) οµάδες χωρίστηκαν σε δύο οµίλους(των 7 
οµάδων) και παίζουν µε βαθµολογία,  Β’ Φάση► προηµιτελικοί οχτώ(8) 
οµάδων(1:4, 2:3) χιαστεί συναντιούνται οι τέσσερις πρώτοι του κάθε οµίλου. Γ’ 
Φάση► Ηµιτελικοί τεσσάρων(4) οµάδων (οι  νικητές των ζευγαριών 1-4 
παίζουν µε τους νικητές των ζευγαριών 2-3 του άλλου οµίλου. ∆’ Φάση► 
Τελικοί τεσσάρων(4) οµάδων οι ηττηµένοι των προηγούµενων ζευγαριών 
παίζουν στον µικρό τελικό και οι νικητές παίζουν στον µεγάλο τελικό.   
              Στο τέλος ακολούθησε η κλήρωση των δεκατεσσάρων οµάδων όπου  
χωρίσθηκαν σε δύο οµίλους(1ος, 2ος ). Στο 6ο Εργασιακό Πρωτάθληµα 
Ποδοσφαίρου θα κάνουν την εµφάνιση τους για πρώτη φορά οι οµάδες: PIN 
MOBILES, ΚΤΕΛ ΡΕΘΥΜΝΟΥ-ΧΑΝΙΩΝ και Τ.Α.Ε ΡΕΘΥΜΝΟΥ καθώς και οι 
«νεοβαπτιζόµενες»  ΦΩΤΟ ΕΚΦΡΑΣΗ και η ο οµάδα ΕΘΝΙΚΟΣ.  
              
 
 
 
            



 
             
    ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ Κ.(ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ), ΜΑΡΑΓΚΟΥ∆ΑΚΗΣ Κ.( ∆.Ε.∆.∆.Η.Ε) 
 
 
           Τα αποτελέσµατα της κλήρωσης των οµίλων καθώς και τα ζευγάρια που 
θα αναµετρηθούν την πρώτη αγωνιστική έχουν ως εξής: τον 1ο όµιλο 
απαρτίζουν οι οµάδες  ΟΙΚΟ∆ΟΜΟΙ, ΠΑΛΑΙΜΑΧΟΙ, ΦΩΤΟ ΕΚΦΡΑΣΗ, 
Γ.ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ, ΕΘΝΙΚΟΣ, ΚΤΗΜΑ ΘΥΜΕΛΗ/ΛΟΓΙΣΤΕΣ και 
∆ΙΚΗΓΟΡΟΙ ενώ τον 2ο όµιλο οι οµάδες  ΕΛ. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ, ΚΤΕΛ 
ΡΕΘΥΜΝΟΥ-ΧΑΝΙΩΝ, ∆.Ε.∆.∆.Η.Ε, ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ, PIN MOBILES, Τ.Ε.Ε. 
ΡΕΘΥΜΝΟΥ/ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ και Τ.Α.Ε ΡΕΘΥΜΝΟΥ.  
 
         Για τον 1Ο Όµιλο την 1η αγωνιστική θα γίνουν οι παρακάτω αναµετρήσεις:   

ΡΕΠΟ ΦΩΤΟ ΕΚΦΡΑΣΗ 

 
Ενώ για τον 2ο Όµιλο  

ΡΕΠΟ ∆.Ε.∆.∆.Η.Ε 

 
             
                                                                                                      Με τιµή                                        
                                                                                  Ο Εντεταλµένος Σύµβουλος για 
                                                                                θέµατα αθλητισµού ∆. Ρεθύµνου            

                                                                                               
                                                                                          Λαχνιδάκης  ∆ηµήτριος   

ΗΜΕΡΑ ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΩΡΑ ΓΗΠΕ∆Ο ΓΗΠΕ∆ΟΥΧΟΣ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟΣ 

∆ΕΥΤΕΡΑ 09/03/15 21:00 ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΟΙΚΟ∆ΟΜΟΙ ΠΑΛΑΙΜΑΧΟΙ 

-//- 09/03/15 21:00 ΜΙΣΙΡΙΩΝ Γ.ΝΟΣ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ ∆ΙΚΗΓΟΡΟΙ 

-//- 09/03/15 21:00 ΑΡΜΕΝΩΝ ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΤΗΜΑ ΘΥΜΕΛΗ/ ΛΟΓΙΣΤΕΣ 

ΗΜΕΡΑ ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΩΡΑ ΓΗΠΕ∆Ο ΓΗΠΕ∆ΟΥΧΟΣ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟΣ 

∆ΕΥΤΕΡΑ 09/03/15 21:00 ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΕΛ. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΚΤΕΛ ΡΕΘΥΜ.-ΧΑΝΙΩΝ 

-//- 09/03/15 21:00 ΜΙΣΙΡΙΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Τ.Α.Ε ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

-//- 09/03/15 21:00 ΑΡΜΕΝΩΝ PIN MOBILES  Τ.Ε.Ε. ΡΕΘ/ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 


